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HÍREK

Ismét egy új kiadvánnyal gyarapodott az  
„Ifjan – Éretten – Öregen” az immáron 16 kiadványt 
számláló sorozat, mely során elkészült és kiadásra 
került Fehérvári Attila életét és a szakmai munkás-
ságát bemutató kötet. A hagyományoknak meg-
felelően Dr. Tóth László professzor „beszélgetőtárs” 
közre működésével összeállított, mintegy 286 oldal 
terjedelmű könyv gazdag képanyaggal illusztrálva 
vezeti végig az olvasót Fehérvári Attila több mint 
80 éves életpályáján.
Betekintést nyújt az ifjú első évtizedeibe, abba a 
családi és társadalmi környezet-
be, melyben – a II.  világháború 
viszontagságos eseményei elle-
nére – a nyiladozó értelem és a 
tudásvágy kibontakozott, és felfe-
dezhette a matematika szépségét. 
A Nehézipari Műszaki Egyetemen 
1962-ben szerzett gépészmérnöki 
oklevéllel a zsebben – Zorkóczy 
Béla professzor meghívásá-
ra – egyenes út vezetett évfo-
lyamtársával, Rittinger Jánossal 
együtt a VASKUT-ba. Szakmai 
tevékenysége három évtizeden 
át, 1992-ig kötötte az intézethez, 
majd 2005-ig az általa alapított és 
vezetett WELMAT Kft.-hez.
A több évtizedes kutatómunka 
kiemelkedő szakmai eredmé-
nyekkel tűzdelt: a ridegtörési érzékenység alapján 
acélkiválasztási rendszert dolgozott ki nyomástar-
tó rendszerek gyártásához; módszert dolgozott 
ki a törésmechanikai anyagjellemzők becslésére 
az ütve-hajlító vizsgálat átmeneti hőmérséklete 
figyelembevételével; elméleti összefüggést veze-
tett be a mikroötvözés hatásának elemzésére. Ezen 
kutatási eredményei szabványokban és egyetemi 
oktatási anyagokban öltöttek testet. A 80-as évek 
elején részt vett az akusztikus emissziós anyagvizs-
gálatok bevezetésében. 1992-96 között tagja volt 

az USA Nukleáris Felügyelő Bizottsága Nemzetközi 
Tanácsadó testületének. 1997-ben a New Yorki 
Tudományos Akadémia tagjának választotta.
Az Olvasó 80 kérdésen át követheti Fehérvári Attila 
életének alakulását, majd a mellékletek adnak bete-
kintést többek között az iskolai tanulmányaiba, a 
kapott elismerésekbe, a külföldi utazásaiba, a pub-
likációiba, tájékozódhat a kutatási jelentéseiről és a 
megbízásairól.
A kiadvány külön értéke, hogy a gazdag életpálya 
szakaszainál a szerző kitekint a hazai és nemzetközi 

környezet eseményeire, beágyaz-
za az életrajzi adatokat a kor meg-
határozó történéseibe.
Fehérvári Attila munkássága össze-
kapcsolódott barátja, Rittinger 
János tevékenységével. Így nem 
meglepő, hogy a könyv máso-
dik részében kapott helyet néhai 
Rittinger János életének moza-
ikjait bemutató rész, melyben 
„egy nem lezárt és feldolgozott élet 
rövid tényeivel találkozhat a Tisz telt 
Ol vasó” (részlet Tóth László beve-
zetőjéből). Az áttekintés Rittinger 
János által összeállított könyv-
részletből, életrajzából, szakmai 
publikációiból, elismeréseiből és 
felesége visszaemlékezéseiből állít 
emléket e kiváló szakembernek. 

E kötetben bemutatott két szakember elévülhetetlen 
érdemeket szerzett az anyagtudományi és he gesz-
tési szakmai életben, a nemzetközi és hazai szakmai 
egyesületek tevékenységében, mely eredményeket 
a nemzetközi tudományos élet is megbecsült.
Fehérvári Attila Ifjan – Éretten – Öregen kötetet 
bátran ajánlom pályatársainak, tanítványainak, az 
ifjú szakembereknek, akik koruknak és érdeklő-
dési körüknek megfelelően történelmi környezet-
be ágyazva ismerhetnek meg két gazdag szakmai 
életpályát.
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